

COVID-19 મહામારી

New Jersey ઈકોનોમીકસ ડેવલપમેન્ટ ઓથોરીટી (New Jersey Economic Development Authority, NJEDA)

NJEDA નાના વ્યવસાયિક ઇમર્જન્સી સહાય ગ્રાન્ટ પ્રોગ્રામ - તબક્કો 3

ભંડોળ ઉપલબ્ધતાની સૂચના: એપ્લિકેશન

ગુરુવાર, 29 ઓક્ટોબર, 2020 ના રોજ સવારે 9 વાગે રેસ્ટોરન્ટ માટે અરજીઓ ખોલવામાં આવશે. માઇક્રો બિઝનેસની અરજીઓ શુક્રવાર, 30 ઓક્ટોબર, 2020ના રોજ સવારે 9 વાગે ખોલવામાં આવશે. સોમવાર, 2 નવેમ્બર, 2020 ના રોજ સવારે 9 વાગે અન્ય બધા જ યોગ્ય વ્યવસાયોની અરજીઓ ખોલવામાં આવશે. 27 ઓક્ટોબર, 2020 ને મંગળવારે સાંજે 5 વાગ્યા પહેલાં અરજદારોએ પૂર્વ નોંધણી કરાવવી આવશ્યક છે.

અવલોક

9 માર્ચ, 2020 ના રોજ ગવર્નર ફિલ મર્ફીએ (Phil Murphy) એક્ઝિક્યુટિવ ઓર્ડર 103 જારી કરીને આપતકાલીન સ્થિતિ અને આરોગ્ય કટોકટી જાહેર કરીને New Jersey COVID -19 ના પ્રસારને સમાપ્ત કરવાના પ્રયત્નોને આગળ વધાર્યાં. જાહેર સભાઓ પર પ્રતિબંધ અને બિન-જરૂરી વ્યવસાયોને ફરજિયાત બંધ સહિત અનુગામી નિયંત્રણના પગલાં અમલમાં મૂકાયા હતા. જ્યારે આ પગલાં રાષ્ટ્રીય સ્તરે લેવામાં આવતા સમાન પગલાઓ સાથે સુસંગત છે, જે સાર્વજનિક સંસર્ગને COVID-19 પર મર્યાદિત કરે તેવી અપેક્ષા છે, તો આપણા રાજ્યના અર્થતંત્ર પર નોંધપાત્ર વિપરીત અસર થઈ છે અને ચાલુ રહેશે.

26 માર્ચ, 2020 ના રોજ, New Jersey ઈકોનોમિક ડેવલપમેન્ટ ઓથોરીટી (New Jersey Economic Development Authority, NJEDA) એ નાના અને મધ્યમ કદના ઉદ્યોગોને શક્ય તેટલી અસરકારક અને ઝડપથી ભંડોળ પૂરું પાડવા માટે એક ઇમર્જન્સી ગ્રાન્ટ ફંડિંગ પ્રોગ્રામ - નાના વ્યાપાર ઇમર્જન્સી સહાય ગ્રાંટ પ્રોગ્રામની રચનાને મંજૂરી આપી, ઇ.ત., 9 માર્ચ, 2020 ના રાજ્યની કટોકટી અને જાહેર આરોગ્ય કટોકટીની ઘોષણા બાદ પ્રતિકૂળ આર્થિક પ્રભાવના પરિણામે વેતન અને બિન-લાભકારી (small and medium enterprises, SME), જેને પગારપત્રક અને કાર્યકારી મૂડી સહાયની જરૂર હોય છે.

અનુદાન કાર્યક્રમના પ્રારંભિક તબક્કામાં નાના ઉદ્યોગો પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કર્યું હતું જે સમાવિષ્ટોના પગલાં દ્વારા સૌથી વધુ પ્રતિકૂળ અસરમાં હતા. મૂળ નાના વ્યવસાયો માટે આપતકાલીન સહાય અનુદાન પ્રોગ્રામને ફંડ આપવા એટલાન્ટિક તાલુકામાં અસરગ્રસ્ત સંસ્થાઓના સમર્થનમાં કેસિનો રિઇનવેસ્ટમેન્ટ ડેવલપમેન્ટ ઓથોરીટી (Casino Reinvestment Development Authority , CRDA) દ્વારા ફાળવવામાં આવેલા \$2 મિલિયન ભંડોરની સાથે, NJEDAએ તેના પોતાના અનિયંત્રિત નાણાંમાંથી \$5 મિલિયનનો ઉપયોગ કર્યો. ગ્રાન્ટ પ્રોગ્રામના બીજા તબક્કામાં ફેડરલ કોરોનાવાયરસ સહાય, રાહત અને આર્થિક સુરક્ષા (Coronavirus Aid, Relief, and Economic Security, CARES) એક્ટ હેઠળ સ્થાપિત કરાયેલા કોરોનાવાયરસ રાહત ભંડોળમાંથી \$45 મિલિયનનો ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો છે, જેમાં મોટી સંખ્યામાં SMEsને સહાય કરવા માટે પ્રતિબંધિત પાત્રતા ઘટાડી અને નવા સમર્પિત ધ્યેય નક્કી કરવામાં આવ્યા છે.

કોરોનાવાયરસ રાહત ભંડોળના \$70 મિલિયનના વધારાના ભંડોળનો ઉપયોગ કરીને, NJEDA હવે નાના વ્યવસાયિક ઇમરજન્સી સહાય ગ્રાંટ પ્રોગ્રામના ત્રીજા તબક્કાની અમલવારી કરી રહી છે, જેમાં રેસ્ટોરાં અને માઇક્રો-વ્યવસાયો માટે ભંડોળના નવા સમર્પિત જરૂરીયાતો અને નવા સમર્પિત ધ્યેય નક્કી કરવામાં આવ્યા છે.

હેતુ

નાના વ્યવસાયિક ઇમરજન્સી સહાયતા પ્રોગ્રામનો તબક્કો 3 હેતુ - વધારાની New Jersey SMEsને ટૂંકા ગાળાની, તાત્કાલિક પગારપત્રક અને કાર્યકારી મૂડી સહાય પૂરી પાડવાનો છે જે કટોકટીની સ્થિતિ દરમિયાન નકારાત્મક અસર પામી છે, જેનાથી તેમની કામગીરી સ્થિર કરવામાં અને સમસ્યા ઓછી કરવામાં મદદ મળે છે. કોઈપણ સંભવિત ફરલો અને / અથવા છટણી.

પ્રોગ્રામના પ્રારંભિક તબક્કા હેઠળ, પાત્રતા 10 થી વધુ FTEsના વ્યવસાયો સુધી મર્યાદિત હતી. બીજા તબક્કામાં, કર્મચારીની પાત્રતાની કેપ 25 FTEsથી વધુ નહીં કરવામાં આવી હતી. 3 તબક્કા માં, કર્મચારીની પાત્રતાની કેપ 50 થી વધુ FTEsમાં વધારી દેવામાં આવી નથી.

પ્રોગ્રામના પ્રારંભિક તબક્કે ઉત્તર અમેરિકન ઉદ્યોગ વર્ગીકરણ (North American Industry Classification, NAICS) કોડ દ્વારા નિર્ધારિત ઉદ્યોગોના ખૂબ જ નાના સમૂહ હેઠળ કાર્યરત સંસ્થાઓ માટે પાત્રતા મર્યાદિત કરી હતી. 2 તબક્કાની જેમ, 3 તબક્કામાં, પ્રોગ્રામ NAICS કોડ દ્વારા પ્રતિબંધિત કરવામાં આવશે નહીં, નીચે મુજબ દર્શાવેલ અમુક પ્રતિબંધિત વ્યવસાયો સિવાય, અને ભંડોળ પણ ઘરેલું ઉદ્યોગો અને રાજ્યમાં નોંધાયેલા એકમાત્ર માલિકો માટે ઉપલબ્ધ રહેશે, જેમાંથી કાર્યક્રમના પ્રારંભિક તબક્કા હેઠળ અયોગ્ય હતા. આ ઉપરાંત, જેની પ્રાથમિક પ્રવૃત્તિ રાજકીય લોબિંગ છે તેવા સંગઠનોને બાદ કરતાં, તમામ 501 (c) બિન-લાભકારી સંસ્થાઓ પાત્ર બનશે.

પાત્ર ઉપયોગો

નાના વ્યવસાયિક ઇમરજન્સી સહાય ગ્રાંટ પ્રોગ્રામ - તબક્કો 3 હેઠળ, ભંડોળનો ઉપયોગ COVID-19 દ્વારા થતાં વ્યવસાયિક વિક્ષેપના પરિણામે ખોવાયેલી આવકની ભરપાઈ માટે થઈ શકે છે અને બાંધકામ સહિતના મૂડી ખર્ચ માટે ઉપયોગમાં લેવામાં આવશે નહીં.

ગ્રાન્ટ રકમ

નાના વ્યાપાર ઇમરજન્સી સહાય ગ્રાંટ પ્રોગ્રામના તબક્કો 1 અને તબક્કો 2 એ FTE દીઠ \$ 1,000 ઉપલબ્ધ ગ્રાન્ટ એવોર્ડની ગણતરી માટે સમાન પદ્ધતિનો ઉપયોગ કર્યો, જેમ કે ન્યૂ લેટર્સ ઓફ લેબર એન્ડ વર્કફોર્સ ડેવલપમેન્ટમાં નોંધાયેલા તાજેતરના WR -30 માં નોંધાયેલ છે. તબક્કા 3 માં, પ્રતિ FTE ધોરણે ગ્રાન્ટ એવોર્ડની ગણતરી કરવાને બદલે, નીચે આપેલા ચાર્ટ મુજબ, FTE બેન્ડ્સ અને ઉદ્યોગના આધારે એવોર્ડ કદ નક્કી કરવામાં આવશે. વધુમાં, એવોર્ડનું કદ નક્કી કરવા માટે તાજેતરના WR -30 નો ઉપયોગ કરવાને બદલે, સંભવિત એવોર્ડને મહત્તમ કરીને, WR -30 ફાઇલિંગના છેલ્લા છ ક્વાર્ટર્સમાંથી અરજદારની ટોચની FTE

ગણતરીનો ઉપયોગ કરવામાં આવશે. એક એવી કંપની કે જે એકમાત્ર માલિકીની છે અથવા તો છ ક્વાર્ટર્સમાંના દરેક માટે કોઈ FTE નથી, નીચે આપેલા કોષ્ટક મુજબ ઓછામાં ઓછી ગ્રાન્ટ રકમ મેળવશે.

અનુદાનની રકમની ગણતરી કરવાના હેતુથી, કોઈપણ ગર્ભિત FTE ગણતરીઓ નજીકના FTEમાં સરભર કરવામાં આવશે, દા.ત., 2.49 FTEને પ્રોગ્રામ માટે 2 FTE ગણવામાં આવશે, જ્યારે 2.50 FTE 3 FTE તરીકે ગણાશે. જ્યારે FTEsની ગણતરી અઠવાડિયાના કામ કરેલા અને વેતન પર આધારિત છે, જેમ કે WR -30 ફાઇલિંગ પર અહેવાલ છે, કોઈ પણ ઘટનામાં કંપની ફાઇલિંગમાં કંપની દ્વારા કાર્યરત કર્મચારીઓની સંખ્યા કરતાં વધુ સંખ્યામાં FTEના આધારે ગ્રાન્ટ ફંડ મળશે નહીં, સિવાય કે જો એકમાત્ર માલિક અથવા અન્ય અરજી કરતી સંસ્થામાં કોઈ FTE નથી, તો તે લઘુત્તમ અનુદાન એવોર્ડ માટે પાત્ર હોઈ શકે છે. એકમાત્ર માલિકી જેવી કંપનીઓ માટે, NJEDA ટ્રેઝરી વિભાગમાં કરવેરા વિભાગ સાથે કર ભરવાની સ્થિતિને ઓળખવા માટે કામ કરશે.

"ફૂડ સર્વિસિસ અને પીવાના સ્થળો" ના વ્યવસાયો માટે એવોર્ડ કદ જેનો NAICS 722 થી પ્રારંભ થાય છે

FTE બેન્ડ	એવોર્ડ કદ
5 FTEs અથવા ઓછા, જેમાં કોઈ FTEs વગરના વ્યવસાયો શામેલ છે	\$10,000
6-25 FTEs	\$15,000
26-50 FTEs	\$20,000

સૂક્ષ્મ વ્યવસાયો માટે એવોર્ડ કદ

FTE બેન્ડ	એવોર્ડ કદ
5 FTEs અથવા ઓછા, જેમાં કોઈ FTEs વગરના વ્યવસાયો શામેલ છે	\$5,000

અન્ય નાના ઉદ્યોગો માટે એવોર્ડ કદ

FTE બેન્ડ	એવોર્ડ કદ
6-25 FTEs	\$10,000
26-50 FTEs	\$15,000

અરજદાર પાત્ર

નાના વ્યવસાયિક ઇમરજન્સી સહાય ગ્રાન્ટ પ્રોગ્રામનો તબક્કો 1 અથવા તબક્કો 2 હેઠળ ગ્રાન્ટ ભંડોળ માટે મંજૂરી અપાયેલા ધંધાઓ, તબક્કો 3 ના ભંડોળ માટે પાત્ર હશે. જે આ વ્યવસાયો તબક્કા 3 માં પ્રાપ્ત કરવા

પાત્ર છે તેને 1 અથવા 2 તબક્કામાં પ્રાપ્ત થયેલ ભંડોળ એ એવોર્ડના કદને અસર કરશે નહીં (અગાઉના અનુદાન દ્વારા વ્યવસાયની અનિચ્છનીય જરૂરિયાતને ઘટાડવામાં આવેલી મર્યાદા સિવાય).

પાત્ર SMEs પાસે New Jersey રાજ્યમાં શારીરિક વ્યાવસાયિક સ્થાન હોવું આવશ્યક છે (દા.ત. ઓફિસ, વેચાણનું સ્થળ, વેરહાઉસ, ઉત્પાદન સુવિધા, વગેરે), અને ઘરેથી થતા વ્યવસાયો New Jersey સ્થિત હોવા આવશ્યક છે. આંતરિક મહેસૂલ કોડ વિભાગ 501 (c) હેઠળ આયોજિત તમામ બિન-લાભકારી સંસ્થાઓ પાત્ર બનશે, જેમની પ્રાથમિક પ્રવૃત્તિ રાજકીય લોબિંગ છે તેવા સંગઠનોને બાદ કરતા.

પ્રતિબંધિત વ્યવસાયોમાં શામેલ, પરંતુ તે મર્યાદિત નથી જેવા કે: જુગાર અથવા ગેમિંગ પ્રવૃત્તિઓ; “પુખ્ત વયના લોકો” (એટલે કે, અશ્લીલ, અવિચારી, અસ્પષ્ટ અથવા નિર્લજ્જ અથવા આ જ પ્રકારની નકામી) પ્રવૃત્તિઓ, સેવાઓ, ઉત્પાદનો અથવા સામગ્રી (નગ્ન અથવા અર્ધ-નગ્ન પ્રદર્શન અથવા જાતીય સહાય અથવા ઉપકરણોના વેચાણ સહિત) નું વર્તન અથવા શુદ્ધિકરણ; કોઈપણ હરાજી અથવા નાદારી અથવા અગ્નિ અથવા “ખોવાઈ ગયેલી આપણી લીઝ” અથવા “ધંધાની બહાર જતા” અથવા સમાન વેચાણ; ક્ષણિક વેપારીઓ દ્વારા વેચાણ, ક્રિસમસ ટ્રીનું વેચાણ અથવા અન્ય આઉટડોર સ્ટોરેજ; અને, ઉપદ્રવની રચના કરતી કોઈપણ પ્રવૃત્તિ; અથવા કોઈપણ ગેરકાયદેસર હેતુઓ

દરેક પાત્ર SMEના CEO / સમકક્ષ અધિકારીએ સ્વ-પ્રમાણિત કરવું આવશ્યક છે

- 15 ફેબ્રુઆરી, 2020 ના રોજ કાર્યરત હતી (નાના વેપાર પ્રશાસન દ્વારા અમલમાં આવેલા ફેડરલ પેચેક પ્રોટેક્શન પ્રોગ્રામ સાથે સુસંગત);
- 9 માર્ચ, 2020 ના રોજ જાહેર કરાયેલી રાજ્યની કટોકટીની સમાપ્તિ પછી છ મહિના સુધી કોઈ પણ વ્યક્તિને અરજીના સમયગાળાથી છૂટા કરવા અથવા છૂટા ન કરવા માટે શ્રેષ્ઠ પ્રયાસ કરશે (SMEs કે જેઓ અરજીના સમયથી કામદારોને છૂટાછવાયા છે અથવા છૂટા કર્યા છે) શક્ય તેટલી વહેલી તકે તે કામદારોને ફરીથી નોકરી પર લેવા માટે એક શ્રેષ્ઠ પ્રયાસ કરવાની પ્રતિજ્ઞા કરવી જ જોઈએ) - તેના શ્રેષ્ઠ પ્રયત્નોના પ્રમાણપત્રની કોઈપણ સામગ્રીના નુકસાનથી NJEDAએ અનુદાનની ચુકવણીની માંગ કરી શકે છે;
- હું પ્રમાણિત કરું છું કે ઇમર્જન્સીની ઘોષણાની સ્થિતિ દ્વારા COVID-19 દ્વારા સંસ્થાને નકારાત્મક અસર થઈ છે (દા.ત. અસ્થાયી રૂપે બંધ કરવામાં આવી છે, કલાકો ઘટાડવા જરૂરી છે, ઓછામાં ઓછા 20% ની આવકમાં ઘટાડો થયો છે, કર્મચારીઓ દ્વારા ભૌતિક અસર કરવામાં આવી છે જે કટોકટીના કારણે કામ કરી શકતો નથી, અથવા તેની સપ્લાય ચેન છે જે ભૌતિક રૂપે વિક્ષેપિત થઈ છે અને તેથી સંસ્થા-સ્તરનું ઉત્પાદન ધીમું છે).
- હું પ્રમાણિત કરું છું કે સંસ્થા પાસે ભૌતિક આર્થિક જરૂરિયાત છે જે આ સમયે કટોકટી રાહત ભંડોળની મંજૂરી વિના દૂર કરી શકાતી નથી (દા.ત. નોંધપાત્ર રોકડ ભંડાર નથી જે આર્થિક નુકસાનના આ સમયગાળા દરમિયાન સંસ્થાને ટેકો આપી શકે)

આ ઉપરાંત, અરજી કરતા સમયે યોગ્ય SMEs એ પુરાવા બતાવવા આવશ્યક છે કે SMEs New Jersey રાજ્યમાં વ્યવસાય કરવા માટે નોંધાયેલ છે, તે New Jersey વિભાગના લેબર અને વર્કફોર્સ ડેવલપમેન્ટ સાથે સારી સ્થિતિમાં છે, અને આવશ્યકતાને પૂર્ણ કરે છે ટ્રેઝરી ડિપાર્ટમેન્ટમાં કરવેરા વિભાગ દ્વારા અરજદારને રાજ્યને કારણે કર દેવા ન પડે તે સુનિશ્ચિત કરવું. ચુકવણી કરતા સમયે જો પ્રમાણપત્ર યોગ્ય ના હોય તો અરજદાર પ્રમાણપત્રના રૂપમાં જરૂરી પુરાવા રજૂ કરાવી શકે છે

દરેક પાત્ર SME એમ્પ્લોયર આઇડેન્ટિફિકેશન નંબર ઈઈ એક અરજી સબમિટ કરી શકે છે, એટલે કે, બહુવિધ એમ્પ્લોયર આઇડેન્ટિફિકેશન નંબર્સ (Employer Identification Numbers, EINs) વાળા SMEs ઈઈ એક અરજી સબમિટ કરી શકે છે; અને, બહુવિધ સ્થાનોવાળા વ્યવસાયો પરંતુ ફક્ત એક EIN એક એપ્લિકેશન (એકમાત્ર EIN હેઠળ) સુધી મર્યાદિત રહેશે.

છેવટે, જે ફેડરલ કોરોનાવાયરસ સહાય, રાહત અને આર્થિક સુરક્ષા (CARES) અધિનિયમ સંબંધિત કોઈપણ લાગુ ફેડરલ આવશ્યકતાઓ પર આધારિત હશે અને તેમાં ફાયદાના નકલ પર પ્રતિબંધ શામેલ હોઈ શકે તેણે વધારાની પાત્રતા આવશ્યકતાઓ લાગુ થઈ શકે છે પરંતુ તે મર્યાદિત ન હોઈ શકે. તે સંભવિત અરજદારોને બાકાત કરી શકે છે કે જેઓ પહેલાથી જ ફેડરલ સહાય મેળવી ચૂક્યા છે, તેમજ એ પણ જરૂરી છે કે અરજદારે વધુમાં દર્શાવ્યું હોય કે તેને COVID -19 થી નકારાત્મક અસર પડી છે.

ભંડોળનું વિતરણ

ભંડોળ અરજીની મંજૂરી મળ્યા પછી શક્ય તેટલી ઝડપથી તેની સંપૂર્ણ વહેંચણી કરવામાં આવશે.

કોરોનાવાયરસ રાહત ભંડોળના \$ 70 મિલિયન ભંડોળમાંથી, ભંડોળ નીચેની રીતે ચોક્કસ પ્રકારના ધંધા માટે અનામત રહેશે:

- રેસ્ટોરાં: 35 મિલિયન ભંડોળ NAICS કોડ સાથે "ફૂડ સર્વિસિસ અને પીવાના સ્થળો" તરીકે વર્ગીકૃત વ્યવસાયોને ટેકો આપવા માટે અનામત રાખવામાં આવશે, જેનો આરંભ 722 થી શરૂ થાય છે (આ દસ્તાવેજમાં "રેસ્ટોરાં" તરીકે વર્ણવવામાં આવે છે), COVID-19 ને કારણે આ વ્યવસાયોએ જે અપ્રમાણસર અસર અનુભવી છે. સલામત કામગીરી માટે તેમના વ્યવસાયિક મોડેલોને અનુરૂપ બનાવવા માટે સ્થળ પર ડાઇનિંગ અને અસામાન્ય ખર્ચ પરના કેપ્સ. આ કેટેગરીની અંદરના 33 ટકા ભંડોળને વસ્તી ગણતરી ક્ષેત્રે વેપારી વ્યવસાયિક સરનામાં સ્થિત હોય (સંપૂર્ણ અથવા અંશત) તેવી સંસ્થાઓને ટેકો આપવાનો નિર્દેશ આપવામાં આવશે, જે New Jersey તકો ક્ષેત્ર તરીકે પસંદ કરવા માટે પાત્ર છે (એટલે કે, ન્યુ માર્કેટ ટેક્સ ક્રેડિટ વસ્તી ગણતરી માર્ગ).
- સૂક્ષ્મ વ્યવસાયો: 15 મિલિયનનું ભંડોળ એ COVID-19 ને કારણે અનુભવાયેલી અનન્ય નાણાકીય નબળાઈને જોતાં WR -30 ફાઇલિંગ્સના છેલ્લા છ ક્વાર્ટર્સ (જેમાં કોઈ FTEs ન હોય તેવા વ્યવસાયો સહિત) ની ટોચની FTEs ની ગણતરીમાં 5 અથવા ઓછા FTE ધરાવતા વ્યવસાયોને ટેકો આપવા માટે અનામત રાખવામાં આવશે. સૂક્ષ્મ વ્યવસાયો દ્વારા, જેમાં સામાન્ય રીતે ઓછા નાણાં અનામત હોય છે.

આ કેટેગરીની અંદરના 33 ટકા ભંડોળને New Jersey તક ઝોન તરીકે પસંદ કરવા માટે પાત્ર વસ્તી ગણતરી ક્ષેત્રે (સંપૂર્ણ અથવા આંશિક રીતે) વ્યવસાયિક વ્યવસાય સરનામાં (અથવા ઘર આધારિત ઉદ્યોગો માટે ધરનું સરનામું) ધરાવતા એકમોને ટેકો આપવા નિર્દેશિત કરવામાં આવશે. (એટલે કે, નવો માર્કેટ ટેક્સ ક્રેડિટ વસ્તી ગણતરી માર્ગ).

- અન્ય નાના વ્યવસાયો: બાકીના 20 મિલિયન ડોલરનું ભંડોળ 6 થી 50 કર્મચારીઓ સાથેના વ્યવસાયોને ટેકો આપવા માટે અનામત રહેશે. આ કેટેગરીની અંદરના 33 ટકા ભંડોળને New Jersey તક ઝોન તરીકે પસંદ કરવા માટે પાત્ર વસ્તી ગણતરી ક્ષેત્રે (સંપૂર્ણ અથવા આંશિક રીતે) વ્યવસાયિક વ્યવસાય સરનામાં (અથવા ઘર આધારિત ઉદ્યોગો માટે ધરનું સરનામું) ધરાવતા એકમોને ટેકો આપવા નિર્દેશિત કરવામાં આવશે. (એટલે કે, નવો માર્કેટ ટેક્સ ક્રેડિટ વસ્તી ગણતરી માર્ગ).

એપ્લિકેશન પ્રક્રિયા

અપેક્ષા છે કે ગ્રાન્ટ પ્રોગ્રામની વધુ નોંધણી કરવામાં આવશે, 10-દિવસની પૂર્વ નોંધણી અવધિ માં રસિક અરજદારોને વ્યવસાય માહિતી સબમિટ કરવાની અને એકવાર જીવંત થયા પછી એપ્લિકેશન પ્રાપ્ત કરવા માટે સાઇન અપ કરવાની તક આપશે. બધા અરજદારોએ આ પૂર્વ નોંધણીમાં ભાગ લેવો આવશ્યક છે. પૂર્વ-નોંધાયેલા અરજદારો ઇમેઇલ દ્વારા ઓનલાઇન એપ્લિકેશનની લિંક અને તે સમયે એપ્લિકેશન જીવંત રહેશે તે સમયની માહિતી પ્રાપ્ત કરશે. પૂર્વ નોંધણી 27 ઓક્ટોબર, 2020 ને મંગળવારે સાંજે 5 વાગ્યે પૂર્ણ થવી જ જોઈએ. રેસ્ટોરન્ટ માટે અરજી ગુરૂવાર, 29 ઓક્ટોબર, 2020 ના રોજ સવારે 9 વાગે ખોલવામાં આવશે અને ગુરૂવાર, 5 નવેમ્બર, 2020 ના રોજ સાંજે બંધ થશે. માઇક્રો બિઝનેસ માટે અરજી શુક્રવાર, 30 ઓક્ટોબર, 2020 ના રોજ સવારે 8 વાગે ખોલવામાં આવશે અને શુક્રવાર, 6 નવેમ્બર, 2020 ના રોજ સાંજે 5 વાગે બંધ થશે. બાકીના અન્ય માન્ય વ્યવસાયોની અરજી સોમવાર, 2 નવેમ્બર, 2020 ના રોજ સવારે 9 વાગે ખોલવામાં આવશે અને સોમવાર, 9 નવેમ્બર, 2020 ના રોજ સાંજે 5 વાગે બંધ કરવામાં આવશે. NJEDA સંપૂર્ણ અરજી મળે તે સમય અને તારીખ અને સમય પ્રમાણે વહેલા તે પહેલાના ધોરણે અરજીની સમીક્ષા કરશે. જો 9 નવેમ્બર, 2020 સુધીમાં આવેલ અરજીઓમાં NJEDA માં રહેલ ફંન્ડ માન્ય અરજી કર્તાઓમાં નહીં વપરાય તો, 10 નવેમ્બર, 2020 ના રોજ NJEDA ફરીથી પૂર્વ નોંધણી શરૂ કરી શકે છે અને અરજી 17 નવેમ્બર, 2020 ના રોજ ફરીથી ખોલી શકે છે.

ફી

આર્થિક મુશ્કેલીને કારણે આ પ્રોગ્રામ માટે ઓથોરિટી દ્વારા કોઈ ફી લેવામાં આવશે નહીં.

વધારાની માહિતી

નાના વ્યવસાયિક ઇમર્જન્સી સહાય ગ્રાન્ટ પ્રોગ્રામ - ફેઝ 3 પર અતિરિક્ત માહિતી <http://cv.business.nj.gov>. મળી શકે છે.